
ATA DA 50 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e nove dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete oras e vinte e dois minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situ da na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Ev ngelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro Se retário José Ribeiro Neto, segundo secretário Marcelo Domingos

de Andrad ,terceiro secretário José Raimundo Fonseca da Silva e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Luca Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos

Santos Júni r. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual

não houve leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No

expediente o dia nada consta. No pequeno expediente o presidente passou a

palavra para a vereador Lucas, responsável pelas Moções que serão entregues

na sessão e hoje. O vereador saudou a todos, e agradeceu a todos pelas

presenças, falou um pouco da história e do legado de cada homenageado,

dizendo assi o porquê dessas moções e sobre as importâncias de cada um.

Em seguida senhor presidente passou a palavra para a ex-diretora da então

Escola Esta ual Francisco Barbosa dos Santos, antiga Escola Estadual

R;:;imundo Ar újo, dona Maria Augusta de Freitas, que saudou a todos, e contou

a história do ovoado Água Fria, e contou como tudo se deu, e das importâncias

tanto de seu 'Xixiu" como era mais conhecido, quanto de Raimundo Araújo na

época o entã prefeito da cidade, e ressaltou sobre os primeiros moradores e

fundadores d povoado em questão, e depois sobre outras famílias que foram

aparecendo ajudando no desenvolvimento daquela localidade, e falou ainda

que antes me mo da emancipação da cidade, o povoado Água Fria já existia, e

explicou desd a implantação da primeira escola no povoado, até a construção

da atual esco a. Logo em seguida o senhor presidente passou a palavra para

Elayne Cristia bisneta de seu "Xixiu" que se apresentou, e contou um pouco

das histórias ue segundo ela cresceu ouvindo de seu bisavô, e falou da história

da familia Ba asa, e do legado politico-social de seu Francisco Barbosa dos

Santos, e cito algumas construções que foram erguidas por doações suas de



seguida o s

que saudo

explicou so

terreno, e plicou que denominou seu "Xixiu" como um homem visionário, que

futuro. Em seguida o senhor presidente passou a palavra para a

representa te da atual direção da escola estadual Francisco Barbosa dos

Santos, a c ordenadora da escola, a senhora Mayara Lima, que se apresentou,

a escola no geral, e das importâncias dos homenageados. E em

nhor presidente convidou a esposa de Raimundo Araújo, Crislaine,

a todos, e agradeceu ao vereador Lucas pela homenagem, e

re uma situação relacionada a essa troca de nomes da escola, e

dora Maria da Conceição, e disse que tanto seu esposo quanto ela,

estão felizes pela homenagem e pelas palavras ditas por todos, e ressaltou que

seu esposo ar questões de saúde não pôde comparecer nessa noite e que

sobre a histó ia de Raimundo Araújo todos da cidade conhecem mais que ela, e

falou da sua mportância como politico dessa cidade, e falou também da familía

Barbosa, e d seu importância, e demostrou toda sua alegria e gratidão a todos

por essa lin a homenagem. Dando sequência ao pequeno expediente, o

presidente p ssou a palavra para o vereador José Ribeiro, que saudou a todos,

e parabenizo o vereador Lucas pela iniciativa, e disse que essas homenagens

são mais qu merecidas, e falou sobre a familia Barbosa e sua importância, e

sobre o legad politico de Raimundo Araújo para toda cidade, e ressaltou de que

sua caminha a na politica se deu graças a um convite dele, e leu uma frase de

um pensador. O vereador Amaral saudou a todos, e falou sobre essa transição

de nomes, e f lou das moções, e disse que conversou com sua mâe sobre seu

"Xixiu", e fal u sobre as falas sobre seu Francisco, e sobre o legado de

Raimundo Ar újo e o padre Luciano Burroco para essa cidade, e ressaltou que

eles tinham p nsamentos parecidos. O vereador Marcelo saudou a todos, e

parabenizou o vereador Lucas pela sua iniciativa e falou um pouco da história de

seu Francisco Barbosa dos Santos, e ressaltou que não o conheceu, mais que

já tinha ouvido falar muito sobre ele, e falou sobre Raimundo Araújo, sua história

politica social, falou da ex-diretora dona Maria Augusta, e agradeceu aos seus

professores qu estavam ali presentes, e citou seus nomes. O presidente falou

sobre quem sa e um dia o povoado Água Fria se torne município. A vereadora

Maria da Con eição saudou a todos, e parabenizou o vereador Lucas pela

iniciativa dess s moções, e falou um pouco da história da escola do povoado

Água Fria, e re saltou que já foi funcionaria daquela instituição, e falou alguns



nomes de essoas que já tinlla trabalhado. A vereadora Mafilza saudou a todos,

e parabeni ou o vereador Lucas pela iniciativa, e agradeceu aos familiares dos

homenage dos. O vereador José Raimundo saudou a todos, e parabenizou o

vereador ucas iniciativa dessas moções, e falou do legado do saudoso

Francisco arbosa dos Santos, e sobre o legado de Raimundo Araújo. O

vereador J sé Aécio saudou a todos, e se solidarizou com a família de Zé de

Railda, e e plicou, e saudou aos familiares do senhor Francisco Barbosa dos

Santos, e f lou um pouco sobre sua história que ele ouvíu falar, e falou de sua

importânci para construção do povoado, e falou sobre Raimundo Araújo e sobre

sua import ncia para o desenvolvimento da cidade, e citou algumas festas

tradicionais as quais Salgado era conhecida, e ressaltou o carinho que todos têm

por ele, e f lou que seria bom se os políticos se espelhassem no seu legado

político. O ereador Raimundo Francisco, saudou a todos, e disse que ouviu

atentament as palavras dos colegas, e brincou da coincidência de seu nome

com os ho enageados da noite, e disse que seu primeiro voto tinha sido para

Raimundo raújo, e ressaltou que ele tinha sido um dos maiores prefeitos que

ele já viu go ernar, e falou sobre a história de seu Francisco Barbosa, e falou de

s a importâ cia, e parabenizou o vereador Lucas pelas moções. Na sequência

o president convidou o vereador Lucas, autor das moções, para fazer as

entregas da moções. Em seguida o vereador Lucas agradeceu aos familiares

do senhor F ancisco Barbosa dos Santos e a esposa de Raimundo Araújo. No

grande exp diente nada consta. Na ordem do dia nada consta. Nada mais a

tratar o sen or presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando

a todos para a próxima, sala das Sessões em 29 de Setembro de 2021.
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